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NUMBER TOWN CTY DATE YEARS OP DESCRIPTION EST.

ID 1 *Arrowrock bois 1/13/1913 1911-1917 VG Ty B 4-bar on ppc slightly overstruck by auxiliary 

address

$30.00

ID 2 Boise City ada 2/23/1892 1864-1892 VG cds on pse cut into indicia on right; Woodburn type 

5 on reverse as rcv

$15.00

ID 3 Boise ada 10/22/1975 1896-date VG American Freedom Train event cnx on cvr $1.00

ID 4 Cameron nezp 9/8/1911 1881/1955 VG Ty A/1 4-bar on ppc $4.00

ID 5 *County Line elmo 5/21/1910 1910-1913 F Ty A/2 4-bar on ppc $20.00

ID 6 *Crane wash 11/29/1913 1884/1918 VG Ty B 4-bar on ppc $25.00

ID 7 Dempsey bann 4/6/1912 1895-1915 VG Ty B 4-bar on ppc $15.00

ID 8 Denver idah 12/15/1910 1892-1914 VG Doane Ty 2/3 on ppc $5.00

ID 9 *Fish Lake koot 8/22/1914 1905-1915 VG Ty A/2 4-bar on ppc $40.00

ID 10 Fletcher lewi 12/7/1907 1896-1910 G++ Doane Ty 3/2 on ppc as rcv $15.00

ID 11 Gifford nezp 3/16/1911 1901-1964 VG Ty B 4-bar on ppc $4.00

ID 12 Gilmore blai 8/29/1913 1902-1957 VG Doane Ty 2/1 on ppc $4.00

ID 13 *Hanna cany 3/17/1910 1909-1912 VG Ty A/2 4-bar on gpc $40.00

ID 14 Ilo lewi 9/30/1909 1899/1920 VG Doane Ty 2/3 on ppc $5.00

ID 15 Ilo lewi 4/15/1913 1899/1920 VG Ty B 4-bar on ppc $5.00

ID 16 Kellogg shos 3/13/1912 1887-date VG ovate duplex on cvr w/Albany OR flag on reverse 

as rcv

$4.00

ID 17 Minkcreek fran 12/14/1912 1895-1959 VG Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

ID 18 Mohler lewi 7/19/1912 1900-1959 G++ ovate duplex on ppc as rcv over Pullman WA flag 

cnx

$3.00

ID 19 Moscow lata 9/20/1906 1876-date VG year-out duplex on ppc $2.00

ID 20 Nampa cany 10/20/1913 1887-date VG flag cnx Ty A-14 on ppc $2.00

ID 21 Roseberry vall 12/4/1911 1891-1943 VG Ty A/1 4-bar on ppc $5.00

ID 22 Slickpoo nezp 12/23/1914 1898-1926 VG Ty B 4-bar on ppc w/stamp partially torn off slightly 

affecting cancel bars

$12.00

ID 23 *Spink vall 10/17/1910 1906-1914 VG Doane Ty 3/1 on ppc $40.00

ID 24 Soldier cama 10/10/1908 1882-1922 VG Ty A/1 4-bar on ppc $5.00

ID 25 Squirrel frem 7/9/1915 1900-1979 VG Ty B 4-bar on ppc; lightly double struck $4.00

ID 26 Steele lewi 2/9/1909 1896-1923 VG Ty A/1 4-bar on ppc w/stamp missing $12.00

ID 27 Sweet gem 12/19/1911 1885-1967 VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

ID 28 Vanwyck vall 3/22/1911 1888-1917 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $16.00

ID 29 Vollmer lewi 3/16/1910 1907-1919 VG Ty A/2 4-bar on ppc $5.00

ID 30 Waha nezp 7/5/1907 1879/1941 VG cds on ppc w/Fletcher Doane 3/2 as rcv $5.00

MONTANA

MT 31 Absarokee still 7/19/1941 1892-date VG Ty C/1 4-bar on ppc $2.00

MT 32 Babb glac 7/2/1963 1905-date G++ Ty F/1 4-bar on ppc $1.00

MT 33 Bannock beav 6/27/1906 1898-1938 G+ ovate duplex on ppc $4.00

MT 34 Big Sandy chou 2/22/1909 1887-date G++ ovate duplex on ppc $10.00

MT 35 Bigfork flat 3/7/1942 1901-date F open numeral duplex on gpc $2.00

MT 36 Boxelder hill 5/16/1933 1889-date VG Ty C/1 4-bar on pse $2.00

MT 37 Bozeman gall 3/15/1916 1868-date VG flag cnx Ty A-14 on pse $2.00

MT 38 Briston beav 7/16/1907 1899-1919 VG cds on ppc as rcv from Kettle Falls WA $10.00

MT 39 Cameron madi 8/6/1932 1890-date VG Ty C/1 4-bar on cvr w/cc $2.00

MT 40 Cardwell jeff 8/3/1910 1909-date VG Ty A/2 4-bar on ppc overstruck by Renova 4-bar as 

rcv

$2.00

MT 41 Cat Creek petr 12/15/1932 1922-1963 VG Ty C/1 4-bar on cvr $3.00

MT 42 Clyde Park park 2/11/1906 1887/date VG Doane Ty 2/2 on ppc $3.00

MT 43 Coffee Creek ferg 9/19/1922 1914-date G+ ovate duplex on cvr $1.00

MT 44 Conrad pond 12/17/1956 1903-date F open numeral duplex on gpc $1.00

MT 45 Corwin Springs park 4/7/1911 1909-date VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

MT 46 Craig l&c 9/17/1909 1888-1963 G++ Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

Lots are from three different consignors plus some donated lots. This auction is open to active paid up members of any group affiliated with the 

Northwest Federation of Stamp Clubs. Lots will be mailed out to PNWPHS members as soon as possible with the expectation that payment for the 

lots and actual postage will be mailed back promptly.  Members of other clubs must pay for the lots before they are mailed.  Bids will be accepted by 

mail, phone or email before the above closing time and date. Covers with an asterisk(*) before the name have scans on our website. Other scans 

will be made as you request them at wrbeith@gmail.com or 503-880-6183. For other rules and information see final page of this auction. MINIMUM 

BID IS 1/2 ESTIMATE UNLESS OTHERWISE LISTED with $1.00 as minimum.  MB=minimum bid

IDAHO
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MT 47 Dagmar sher 10/20/1908 1907-date VG Ty A/1 4-bar on ppc $2.00

MT 48 Darby rava 6/3/1915 1889-date G++ ovate duplex on gpc w/weird note $2.00

MT 49 Dell beav 8/9/1940 1890-1973 VG Ty F/1 4-bar on ppc $4.00

MT 50 Dillon beav 12/7/1903 1881-date VG numbered duplex on cvr w/cc $3.00

MT 51 Dixon sand 12/18/1923 1904-date G++ ovate duplex on small cvr $3.00

MT 52 Ekalaka cart 1/14/1915 1885-date VG ovate duplex on rppc $3.00

MT 53 Ennis madi 4/18/1904 1881-date VG cds on clean cvr $6.00

MT 54 Eureka linc 1/28/1910 1904-date VG Ty A/1 4-bar on ppc $2.00

MT 55 Fort Benton chou 5/3/1904 1867-date VG ovate duplex on cvr $2.00

MT 56 Four Buttes dani 11/2/1911 1927-1983 VG Ty B 4-bar on pse $8.00

MT 57 Fridley park 9/9/1909 1885-1911 G++ ovate duplex on rppc $10.00

MT 58 Gardiner park 6/28/1911 1880-date VG Ty A/2 4-bar on ppc $2.00

MT 59 Gibbons beav 10/29/1935 1907-1935 F Ty F/1 4-bar on gpc as LDC $5.00

MT 60 Goldbutte tool 4/7/1944 1895-1945 F Ty F/1 4-bar on phil gpc $5.00

MT 61 Grant beav 11/22/1948 1899-1967 VG Ty F/1 4-bar on phil card $3.00

MT 62 Great Falls casc 11/19/1896 1884-date VG numbered duplex on gpc $10.00

MT 63 Hamilton rava 12/19/1909 1890-date VG ovate duplex on ppc $2.00

MT 64 Havre hill 4/2/1941 1890-date VG mach 7 wavy lines on cvr $1.00

MT 65 *Helena l&c 10/20/186? 1865-date VG Shellen-Dunn Ty 4 on cvr $50.00

MT 66 Helmville powe 4/18/1925 1872-date VG Ty D 4-bar on ppc $2.00

MT 67 Highwood chou 8/3/1971 1881/date F Ty F/2 4-bar on phil gpc $1.00

MT 68 Hillside garf 5/15/1945 1914-1945 F Ty F/1 4-bar on phil card; LD? $5.00

MT 69 Hodges daws 4/?/190? 1898-1968 G+ cds w/target killer on rppc $3.00

MT 70 Homestead sher 8/10/1971 1911-date VF Ty F/2 4-bar on phil gpc $1.00

MT 71 Hunters Hot 

Springs

park 2/8/1909 1878-1932 G++ cds w/target killer on scribbled on ppc $5.00

MT 72 Huntley yell 9/24/1949 1877/date VG Ty F/1 4-bar on QSL card $2.00

MT 73 Jackson beav 4/3/1931 1896-date VG Ty E 4-bar on gpc $2.00

MT 74 Knobs fall 12/12/1930 1913-1951 VG Ty C/2 4-bar on overheight cvr $4.00

MT 75 Lavina gold 9/16/1915 1883-date VG Ty A/2 4-bar on ppc as rcv over mach cnx from 

Parsons KS

$1.00

MT 76 Lothrop miss 1/7/1910 1900-1913 VG Ty A/1 4-bar on ppc; lite $5.00

MT 77 *Meadow Creek madi 9/10/1892 1869/1908 F magenta cnx on cvr with Virginia City cnx as rcv on 

reverse

$35.00

MT 78 *Meadow Creek madi 4/29/1895 1869/1908 VG 3 line square cnx on clean cvr $35.00

MT 79 *Millegan casc 11/26/1895 1887-1928 VG cds w/target killer on cvr w/encl. $30.00

MT 80 Millegan casc 12/19/1909 1887-1928 VG Doane Ty 2/2 on ppc $15.00

MT 81 Missoula miss 10/9/1891 1866-date VG Shellen-Dunn Ty 11 on cvr $16.00

MT 82 Missoula-Hellgate 

Station

miss 6/14/1983 1983 F pictorial cnx on cvr $3.00

MT 83 Nihill whea 12/26/1910 1910-1927 VG Ty A/2 4-bar on ppc $15.00

MT 84 Norris madi 12/19/1911 1891-date G++ Ty A/? on ppc; bars nearly missing $2.00

MT 85 Pony madi 11/15/1899 1877-date VG cds on pse $10.00

MT 86 *Powderville powd 6/18/18?? 1883-1983 G+ cds w/target killer on pse $50.00

MT 87 Racetrack powe 6/17/1909 1879-1935 VG Ty A/1 4-bar on ppc $6.00

MT 88 *Red Bluff madi 7/18/1892 1874-1901 VG red oval cnx on pse $65.00

MT 89 Reedpoint still 12/1/1931 1906-date VG Ty D 4-bar on cvr overstruck by Missoula machine 

cnx

$2.00

MT 90 *Renova jeff 5/2/1913 1906-1923 VG Ty B 4-bar on ppc $20.00

MT 91 *Retah daws 8/28/1915 1910-1918 VG Ty A/2 4-bar on ppc $45.00

MT 92 *Rochester madi 10/8/1910 1892-1918 VG Ty A/1 4-bar on ppc $25.00

MT 93 Roscoe carb 11/1/1922 1905-date VG Ty B 4-bar on cvr $2.00

MT 94 Ruby madi 7/13/1907 1901-1924 VG Ty A/1 4-bar on ppc $15.00

MT 95 Salesville gall 4/5/1909 1880/1927 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

MT 96 Stearns l&c 3/4/1910 1891-1921 G+ Ty A/2 4-bar on ppc; lite strike $10.00

MT 97 Stevensville rava 12/10/1910 1868-date VG ovate duplex on ppc $2.00

MT 98 Stockett casc 6/9/1909 1898-date VG Ty A/1 4-bar on ppc $2.00

MT 99 Superior swee 8/30/1924 1906-date VG non-std wavy 5-bar on ppc $3.00

MT 100 Terry prai 7/24/1909 1882-date VG Doane Ty 3/4 on ppc $4.00

MT 101 Thompson sand 12/11/1908 1882/1912 VG ovate duplex on ppc $4.00

MT 102 Townsend broa 1/28/1909 1883-date VG ovate duplex on ppc $2.00

MT 103 Valier pond 2/11/1913 1909-date G++ ovate duplex on ppc overstruck by Eugene OR Ty 

H-14 flag cnx

$2.00
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MT 104 Westby sher 7/21/1930 1910-date G++ ovate duplex on ppc $2.00

MT 105 Wilsall park 12/21/1933 1910-date VG Ty E 4-bar on cvr $3.00

MT 106 Winston broa 4/6/1910 1892-1983 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

MT 107 Yellowstone gall 6/17/1912 1909-1920 VG Ty A/2 4-bar on ppc $4.00

OR 108 14 different Rural 

Sta & BR sell as 1 

lot

mixed $15.00

OR 109 Arleta mult 3/12/1906 1904-1911 VG Doane Ty 2/1 on cvr w/Portland STA B flag as 

backstamp

$4.00

OR 110 Ashwood jeff 3/18/1908 1898-2012 VG Doane Ty 2/3 on ppc as rcv over Denver machine 

cnx

$3.00

OR 111 *Astoria clat 8/20/18?? 1847-date VG Whittlesey Ty 4 on pse $30.00

OR 112 Aurora mari 9/30/1897 1894-date VG Whittlesey Ty 2 on pse $5.00

OR 113 Austin gran 9/23/1907 1888-1950 VG Doane Ty 3/1 on cvr w/encl & LaGrande flag Ty H-

14 as backstamp

$5.00

OR 114 *Barton clac 11/4/1908 1896-1935 VG Ty A/2 4-bar on cvr w/encl.; Springwater Ty A/1 as 

rcv on back

$20.00

OR 115 Beaver till 6/20/1911 1889-1964 VG Ty A/2 4-bar on cvr w/Mulino Ty A/1 on back $3.00

OR 116 Blakelyville lane 8/1/1910 1910-1918 VG Ty A/2 4-bar on ppc $12.00

OR 117 Blakelyville lane 6/25/1918 1910-1918 VG Ty A/2 4-bar on cvr; a known fake $3.00

OR 118 Blodgett bent 5/7/1908 1888-date VG Doane Ty 2/1 on ppc $3.00

OR 119 Booth doug 2/10/1941 1934-1944 VG Ty F/1 4-bar on cvr $15.00

OR 120 Brighton till 8/7/1950 1912-1954 VG Ty C/2 4-bar on gpc $3.00

OR 121 Buena Vista polk 3/7/1911 1866-1935 VG Doane Ty 2/2 on ppc w/upper left corner missing $3.00

OR 122 Burnt Woods linc 3/20/1956 1919-1965 VG Ty F/1 4-bar on cvr $3.00

OR 123 Camp Creek lane 10/25/1912 1871-1922 G++ Ty B 4-bar on rppc $10.00

OR 124 Camp White jack 3/31/1960 1949-1960 F Ty F/1 4-bar on gpc as LDC $3.00

OR 125 Canary lane 3/1/1928 1916-1940 VG Ty D 4-bar on cvr $5.00

OR 126 Celilo wasc 12/14/1910 1889-1914 VG Ty A/1 4-bar on rppc $15.00

OR 127 *Chapman colu 9/5/1918 1915-1930 VG Ty B 4-bar on up-rated pse $25.00

OR 128 Charleston RS coos 10/1/1959 1959-date VG Ty F/1 4-bar on phil gpc as FDC $2.00

OR 129 Cloverdale till 12/20/1927 1899-date G++ Ty C/1 4-bar on cvr $2.00

OR 130 Condon gill 3/17/1908 1884-date VG ovate duplex on ppc $2.00

OR 131 Corvallis bent 1/12/1909 1854-date VG AMF flag H-14 on ppc $2.00

OR 132 Cove Orchard yamh 12/9/1920 1912-1953 VG Ty B 4-bar on cvr w/encl $3.00

OR 133 Crescent Lake klam 7/30/1914 1927-2009 VG Ty C/1 4-bar on cvr $3.00

OR 134 *Currinsville clac 11/17/1903 1884-1906 VG EKU Doane Ty 1/2 on cvr $50.00

OR 135 De Moss Springs sher 11/18/1910 1887-1923 VG Doane Ty 3/2 on gpc $15.00

OR 136 Derby jack 1/11/1910 1892-1919 VG Ty A/1 4-bar on ppc $12.00

OR 137 Dixonville doug 1/22/1913 1901-1938 VG Ty A/2 4-bar on cvr $5.00

OR 138 Dothan doug 2/5/1912 1896-1942 VG Ty A/2 4-bar on uprated pse w/Grants Pass flag as 

rcv

$5.00

OR 139 *Draper jack 4/12/1907 1882-1912 VG cds w/target killer on ppc $22.00

OR 140 *Dufur wasc 2/2/1884 1878-date VG Whittlesey Ty 1 on pse $50.00

OR 141 East Portland mult 6/19/1889 1866-1892 VG Ty 7 on cvr w/cc & encl. $15.00

OR 142 Echo umat 8/31/1908 1881-date VG ovate duplex on ppc $2.00

OR 143 Elkhorn mari 12/13/1910 1892-1917 VG Doane Ty 2/1 on ppc $15.00

OR 144 Empire coos 8/23/1957 1594-1957 VG mach 7 wavy lines on phil gpc as LDC $3.00

OR 145 Fox gran 9/14/1909 1883-2002 G++ Ty A/1 4-bar on pse $3.00

OR 146 *Freebridge wasc 6/27/1910 1908-1910 VG Ty A/1 4-bar on ppc w/Harvard ID rcv $22.00

OR 147 Gales Creek wash 6/11/1909 1874-1959 VG Doane Ty 2/2 on ppc $4.00

OR 148 Gardiner doug 8/28/18?? 1864-date G+ Whittlesey Ty 4 on cvr $10.00

OR 149 Glenada lane 10/10/1910 1890-1943 VG Doane Ty 2/1 on ppc $5.00

OR 150 Gleneden Beach linc 2/16/1939 1927-1961 VG Ty F/1 4-bar on gpc $3.00

OR 151 Gooch linn 11/26/1910 1909-1920 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $12.00

OR 152 Grave Creek jose 12/9/1938 1928-1945 VG Ty C/2 4-bar on gpc $5.00

OR 153 Gravel Ford coos 3/16/1909 1878-1924 G++ Ty A/1 4-bar on ppc $12.00

OR 154 Gunter doug 2/13/1907 1905-1947 VG Doane Ty 3/1 on ppc $5.00

OR 155 Hamilton gran 3/2/1935 1884-1959 VG Ty C/1 4-bar on business reply cvr w/illegally used 

pse cut-out indicia attached

$4.00

OR 156 Hamlet clat 2/20/1913 1905-1953 G++ Ty B 4-bar on ppc $5.00

See RPO below

OREGON

Applegate RS, Diamond Lake RS 2 diff., Finn Rock RS, Gaylord RS, Goshen RS, Island 

City RS, Lake O' Woods RS, Marquam RS, Metolius RS, Midway BR, Mist RS, Wecoma 

Beach RS, Westport RS
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OR 157 Hemlock till 3/22/1910 1906-1921 VG Doane Ty 3/1 on cvr $5.00

OR 158 Hoover mari 4/11/1913 1907-1916 VG Ty B 4-bar on ppc $15.00

OR 159 *Huron umat 1/2/1910 1905-1913 G++ Ty A/2 4-bar on ppc as rcv over Irrigon origin 

dated 2/2/1910

$30.00

OR 160 Irrigon morr 8/19/1910 1903-date G++ Ty A/1 4-bar on ppc slightly overstruck by Blodgett 

Ty 2/1 Doane

$2.00

OR 161 Irving lane 10/29/1909 1876-1919 VG Doane Ty 2/3 on ppc $3.00

OR 162 Izee gran 11/3/1909 1889-1954 VG Doane Ty 3/2 on ppc w/glue spot over stamp $4.00

OR 163 *Junction City lane 7/6/188? 1872-date VG Ty 4 octagon on stained pse $22.00

OR 164 Kellogg doug 8/6/1902 1879-1921 VG cds Ty 3 on cvr ruff rt w/Wilbur BS $15.00

OR 165 Kernville linc 4/20/1957 1896/1957 VG Ty F/1 4-bar on cvr $3.00

OR 166 Klamath Falls klam 3/8/1899 1892-date F Ty 3 on pse opened ruff rt w/Ashland fwd $5.00

OR 167 Klondike sher 6/27/1910 1899-1951 VG Doane Ty 2/2 on ppc overstruck by Centerville WA 

rcv

$3.00

OR 168 *La Grande unio 9/21/1887 1863-date VG Ty 6.5 on pse $25.00

OR 169 *Logan clac 1/16/1903 1884-1903 VG Ty 2 on cvr e/encl. $50.00

OR 170 Meadow croo 7/23/1912 1910-1919 VG Ty B 4-bar on ppc $15.00

OR 171 Mehama mari 7/23/1908 1881-1957 VG Doane Ty 2/3 on ppc $4.00

OR 172 Mercer lane 11/11/1909 1904-1933 VG Doane Ty 2/1 on ppc overstruck by Ada Doane Ty 

2/1 after stamp fell off

$8.00

OR 173 Milton umat 7/29/1896 1873-1951 VG Ty 8.5 on pse w/cc $15.00

OR 174 Mohler till 1/22/1916 1911-1954 G+ Ty B 4-bar on cvr w/encl $3.00

OR 175 Monkland sher 12/24/1910 1886-1919 VG Doane Ty 2/2 on ppc w/stamp damaged $10.00

OR 176 Mount Vernon gran 2/17/1909 1877-date VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

OR 177 Ocean View linc 7/14/1908 1904-1916 VG Doane Ty 2/1 on cvr w/Waldport Doane Ty 2/2 as 

fwd on back

$5.00

OR 178 Olex gill 2/25/1909 1874-1959 VG Doane Ty 2/4 on ppc $3.00

OR 179 Ona linc 11/24/1909 1890-1920 VG Ty A/1 4-bar on ppc $4.00

OR 180 Palmer mult 10/27/1910 1898-1919 VG Ty A/1 4-bar on ppc $5.00

OR 181 *Plainvew linn 5/25/1899 1886-1906 G+ Whittlesey Ty 2 on cvr $40.00

OR 182 Pleasant Hill lane 2/7/1910 1890-1922 VG Doane Ty 2/2 on ppc $5.00

OR 183 *Portland mult 8/17/1873 1849-date VG Ty 10 on pse w/crude star cork killer $25.00

OR 184 Portland Sta D mult 1/12/1906 1903-1939 VG year-outside duplex on gpc(Bourne) $4.00

OR 185 Portland Sta E mult 2/4/1919 1906-1940 VG Universal machine cnx on ppc $3.00

OR 186 Powwatka wall 1/8/1910 1900-1920 VG Ty A/1 4-bar as rcv over Flora Ty A/2 $10.00

OR 187 Prosper coos 4/9/1908 1893-1929 VG Doane Ty 2/2 on ppc $5.00

OR 188 Reuben colu 8/8/1902 1890/1923 VG cds on cvr w/Houlton fwd & St. Helens rcv on back $15.00

OR 189 *Ricehill doug 3/27/1907 1892-1908 VG Doane Ty 3/2 on ppc $30.00

OR 190 Rieth umat 2/4/1959 1918-1971 VG Ty F/1 4-bar on Business reply cvr $3.00

OR 191 *Rondowa wall 2/14/1912 1909-1915 VG Ty A/2 4-bar on creased ppc $50.00

OR 192 *Round Prairie doug 3/26/1912 1853/1918 F non-std 5-bar cnx on ppc $25.00

OR 193 *Salem mari 6/7/18?? 1849-date F Ty 6 on clean pse $20.00

OR 194 *Shaniko wasc 2/9/1902 1900-date VG cds on cvr w/illus. cc and encl. $20.00

OR 195 Shaw mari 11/26/1912 1887-1937 VG Ty B 4-bar on ppc w/stamp missing $4.00

OR 196 Shedds linn 2/23/1892 1873-1915 VG lite Whittlesey Ty 4 on cvr w/encl $15.00

OR 197 Shelburn linn 4/9/1919 1890-1946 VG Ty B 4-bar on ppc $5.00

OR 198 Silver Lake lake 8/24/1943 1875/date VG Ty C/2 4-bar on cvr $1.00

OR 199 Spray whee 4/30/1910 1900-date G++ Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

OR 200 Stanfield umat 7/13/1990 1909-date VG self-inker Ty F/2 4-bar on cvr $1.00

OR 201 Sumner coos 6/5/1953 1874-1955 VG Ty F/1 4-bar on gpc $3.00

OR 202 Tenmile doug 10/12/1909 1870-date VG Doane Ty 2/1 on ppc $2.00

OR 203 The Dalles wasc 5/17/1894 1860-date VG Ty 15 on pse w/cc $5.00

OR 204 *Umpqua Ferry doug 3/22/1886 1877-1906 VG Whittlesey Ty 1 on Reg Pkg Recpt $50.00

OR 205 Victor wasc 11/29/1909 1893-1912 VG Doane Ty 1/1 on ppc $12.00

OR 206 *Viola clac 5/28/1902 1876-1903 VG Ty 2 on cvr w/Logan Ty 2 as rcv on reverse $50.00

OR 207 Waterloo linn 8/25/191? 1875-1974 G+ Doane Ty 3/2 on ppc $3.00

OR 208 Wecoma Beach linc 3/30/1957 1949-1957 VG Ty F/1 4-bar on gpc as LDC $3.00

OR 209 *Wilbur doug 8/22/18?? 1860/date VG Ty 1 MS on cvr $40.00

OR 210 Willows gill 9/4/1910 1878/1942 VG Ty A/1 4-bar on ppc $5.00

OR 211 Wilson till 6/10/1910 1896-1917 G++ Ty A/? on ppc; bars nearly missing $15.00

OR 212 Wolfcreek jose 11/2/1954 1895-date VG Ty F/1 4-bar on gpc $1.00

OR 213 Wyeth hood 3/16/1909 1903-1936 VG Ty A/2 4-bar on ppc $5.00

OR 214 *Zion lane 10/28/1912 1899-1913 VG Ty A/2 4-bar on ppc $40.00
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WA 215 Alameda doug 4/18/1911 1907-1943 VG Ty A/1 4-bar on ppc $5.00

WA 216 Big Lake skag 3/21/1912 1898-1931 VG non-std A type 4-bar on ppc $5.00

WA 217 Breakers paci 8/30/1908 1905-1919 VG Doane Ty 3/1 on ppc $5.00

WA 218 Burton king 10/23/1907 1894-1974 VG Doane Ty 2/5 on ppc $4.00

WA 219 Byron yaki 12/9/1913 1909-1955 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

WA 220 Carley bent 4/1/1909 1904-1941 VG Doane Ty 2/1 on ppc $5.00

WA 221 Catlin cowl 4/21/1908 1892-1909 VG Ty A/1 4-bar on ppc $5.00

WA 222 Charleston kits 12/3/1906 1891-1928 VG ovate duplex on ppc as rcv from Glen Cove Long 

Island

$5.00

WA 223 Colby kits 10/5/1910 1884-1954 VG Doane Ty 2/3 on ppc $4.00

WA 224 Daisy stev 3/15/1909 1899-1971 G++ Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

WA 225 Dalkena pend 4/30/1909 1903-1942 VG cds on ppc $5.00

WA 226 Deep River wahk 12/30/1914 1887-1975 VG Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

WA 227 *Delight adam 12/28/1909 1891-1910 G++ Ty A/1 4-bar on ppc $30.00

WA 228 Douglas doug 6/16/1909 1888-1968 VG Doane Ty 2/3 on ppc $4.00

WA 229 Downs linc 7/24/1909 1902-1930 VG Doane Ty 2/1 on ppc $5.00

WA 230 Dryad lewi 3/2/1910 1892-1957 VG Doane Ty 2/5 on ppc $4.00

WA 231 East Seattle king 4/26/1910 1904-1924 VG Doane Ty 2/1 on ppc $15.00

WA 232 Eden wahk 8/25/1908 1903-1935 VG Doane Ty 2/1 on ppc $5.00

WA 233 Elberton whit 6/27/1914 1887-1958 G++ Ty B 4-bar on ppc $3.00

WA 234 Elgin pier 4/20/1909 1892-1936 VG Ty A/1 4-bar on ppc $5.00

WA 235 Ewan whit 12/16/1912 1912-1985 F Ty B 4-bar on ppc $4.00

WA 236 Fairbannks whit 7/9/1909 1909-1917 VG Ty A/2 4-bar on ppc w/stamp torn off $16.00

WA 237 Fallbridge klic 2/9/1912 1911-1926 VG Ty B 4-bar on ppc $15.00

WA 238 Fallon whit 12/16/1911 1896-1912 VG Doane Ty 1/2 on ppc $12.00

WA 239 Fern Hill pier 12/27/1906 1890-1910 VG ovate duplex on ppc overstruck by Tacoma 

machine cnx

$12.00

WA 240 Fort Casey isla 10/23/1909 1900-1932 F Ty A/1 4-bar on ppc $6.00

WA 241 Frances paci 10/25/1907 1894-1973 VG ovate duplex on ppc $3.00

WA 242 Fulda klic 8/31/1909 1877-1912 VG Doane Ty 2/2 on ppc $6.00

WA 243 Gate thur 3/4/1914 1894-1970 G++ Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

WA 244 Getchell snoh 8/30/1907 1890-1918 VG Ty A/1 4-bar on ppc $15.00

WA 245 Glacier what 9/1/1913 1904-1960 VG Ty B 4-bar on gpc $3.00

WA 246 Goshen what 9/27/1910 1891-1918 VG Doane Ty 2/1 on ppc $6.00

WA 247 Goshen what 3/30/1911 1891-1918 VG Ty A/2 4-bar on ppc $5.00

WA 248 Grand Mound thur 5/15/1923 1879-1955 VG Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

WA 249 Huntsville colu 5/27/1909 1880-1968 VG Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

WA 250 Johnson whit 6/2/1906 1888-1915 VG Doane Ty 2/3 on ppc $3.00

WA 251 Kennydale king 3/16/1917 1904-1965 VG Ty B 4-bar on ppc $3.00

WA 252 Klaber lewi 2/19/1958 1907-1958 F Ty F/1 4-bar on cvr $3.00

WA 253 Knappton paci 3/29/1912 1871-1943 VG Ty A/2 4-bar on ppc $5.00

WA 254 *Lamoine doug 9/13/1909 1906-1910 VG Doane Ty 3/3 on ppc $20.00

WA 255 *Larson what 2/11/1913 1908-1918 VG Ty A/2 4-bar on ppc (lite) $20.00

WA 256 Larson what 9/7/1910 1908-1918 VG Rec'd cds on ppc $15.00

WA 257 Lexington cowl 4/15/1911 1888-1917 G++ Ty A/1 4-bar on ppc $12.00

WA 258 Little Falls lewi 7/22/1908 1874-1913 VG Ty A/1 4-bar on ppc $6.00

WA 259 Longmire pier 8/4/1909 1908-1961 VG Ty A/2 4-bar on ppc w/stamp damaged $3.00

WA 260 Mansfield doug 7/20/1909 1905-date VG Doane Ty 2/1 on ppc w/Mold Ty A/1 as fwd $3.00

WA 261 Maryhill klic 10/18/1940 1922-1963 VG Ty F/1 4-bar on rppc of museum interior $3.00

WA 262 May View garf 6/30/1911 1879-1959 VG Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

WA 263 McCormick lewi 11/27/1913 1899-1929 VG Ty A/2 4-bar on rppc $15.00

WA 264 McKinley klic 6/28/1909 1907-1910 VG Ty A/1 4-bar on ppc $15.00

WA 265 McMurray skag 4/19/1909 1890-1945 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $5.00

WA 266 Melbourne gray 7/11/1906 1885-1944 VG Doane Ty 3/2 on ppc $6.00

WA 267 Meskill lewi 9/7/1910 1905-1920 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $5.00

WA 268 Meyers Falls stev 4/7/1909 1891-1939 VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

WA 269 Mondovi linc 9/18/1907 1880-1954 VG ovate duplex on leather ppc $3.00

WA 270 New Kamilche maso 11/24/1910 1890-1931 F Ty A/2 4-bar on ppc $5.00

WA 271 Oak Point cowl 12/23/1909 1851-1937 F Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

WA 272 Ocean City gray 9/14/1966 1926-1976 VG Ty F/2 4-bar on ppc $3.00

WA 273 Opportunity spok 1/3/1916 1911-1953 VG ovate duplex on ppc $3.00

See RPO below

WASHINGTON



NUMBER TOWN CTY DATE YEARS OP DESCRIPTION EST.

WA 274 Orient ferr 4/30/1914 1902-1966 VG Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

WA 275 Orin stev 4/18/1910 1902-1944 VG Ty A/2 4-bar on ppc $6.00

WA 276 Oso snoh 7/29/1914 1890-1954 VG Ty B 4-bar on ppc $3.00

WA 277 Peola garf 9/25/1911 1880-1934 VG Ty A/1 4-bar on ppc $6.00

WA 278 Pine City whit 2/23/1914 1879-1970 VG Ty B 4-bar on ppc $4.00

WA 279 Plainview yaki 8/23/1909 1905-1910 VG Doane Ty 3/1 on ppc as rcv $10.00

WA 280 Portage king 12/3/1920 1903-1968 VG Ty B 4-bar on pse $3.00

WA 281 Proebstel clar 8/1/1898 1886-1907 VG cds as rcv on Trans-Mississippi ppc w/Halfway MO 

origin

$18.00

WA 282 Ralston adam 4/26/1913 1908-1974 VG Ty A/1 4-bar on ppc $4.00

WA 283 *Riverton king 8/17/1906 1904-1907 VG-F Doane Ty 2/1 on ppc $100.00

WA 284 Samish skag 3/18/1910 1871-1920 G++ cds as rcv on ppc from Anacortes $10.00

WA 285 Sharon spok 2/13/1920 1908-1945 VG Ty A/1 4-bar on ppc $6.00

WA 286 Sifton clar 12/21/1912 1910-1931 G++ Ty B 4-bar on ppc $5.00

WA 287 Silcott asot 9/3/1908 1883/1931 VG Doane Ty 3/2 on ppc as EKU $6.00

WA 288 Spokane Bridge spok 3/15/1913 1867-1958 VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

WA 289 Steilacoom pier 9/18/1912 1895-1971 VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

WA 290 Stella cowl 9/20/1909 1884-1935 VG Ty A/1 4-bar on ppc w/Eufaula cds as rcv $4.00

WA 291 Sunset whit 12/30/1913 1889-1955 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

WA 292 Tiger pend 8/10/1909 1906-1975 VG Doane Ty 3/1 on ppc $4.00

WA 293 Tipso linc 9/5/1908 1899-1909 G++ Doane Ty 2/2 on ppc as rcv $12.00

WA 294 Trinidad gran 12/22/1917 1899-1962 G++ Ty B 4-bar on ppc lightly overstruck by Rose Lake 

ID fwd

$3.00

WA 295 Turner colu 2/22/1908 1904-1934 VG-F Doane Ty 2/1 on ppc $6.00

WA 296 Tyler spok 8/10/1911 1890-1974 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

WA 297 *Veness lewi 5/15/1911 1908-1917 VG Ty A/1 4-bar on ppc $22.00

WA 298 Walla Walla WA 7/14/1936 1862-date VG #783 on unaddressed cacheted cvr as FD $2.00

WA 299 Warm Beach snoh 10/31/1953 1923-1953 VG Ty F/1 4-bar on gpc as LDC $5.00

WA 300 Wellington king 2/24/1915 1894-1929 VG Ty B 4-bar on ppc $5.00

WA 301 Whites gray 4/26/1915 1913-1949 VG Ty B 4-bar on ppc $3.00

WA 302 Yale cowl 4/26/1915 1898-1941 VG Ty B 4-bar on ppc $3.00

RPO 303 Albany & Yaquina RPO 7/7/1910 VG 900.1-A-1 on ppc $10.00

RPO 304 Baker & Portland RPO 6/2/1919 G+ Ty 898-C-2 TR 5 RMS duplex on cvr $10.00

RPO 305 Bellingham & 

Seattle 

RPO 5/20/1910 VG Ty 901.1-B-1 T344 RMS ovate duplex on ppc $5.00

RPO 306 Boundary & 

Spokane

RPO 12/18/1937 VG Ty 902.1-A-1 4B RMS on cvr from Marcus WA $10.00

RPO 307 Cheyenne Wyo 

Terminal 

RPO 5/14/1940 VG Ty 949.1-A-7 T940 RMS on ppc $3.00

RPO 308 Eugene & Powers RPO 7/11/1943 VG 900.2-B-2 on cvr $5.00

RPO 309 Grn River & PDX 

WD

RPO 1/11/1939 VG ty 898-K-1 TR 175 RMS 4B on cvr $3.00

RPO 310 Havre & Spok(ane) RPO 12/12/1911 VG Ty 869-V-2 on gpc $7.00

RPO 311 Miles City & Seattle 

ED

RPO 3/5/1941 F Ty 874-AA-1 TR 1 RMS 3B on cvr w/cc $3.00

RPO 312 Miles City & 

Spokane ED

RPO 1/26/1911 VG Ty 874-AB-1 Tr 3 RMS ovate duplex on ppc $2.00

RPO 313 Northport & 

Spok(ane)

RPO 9/17/1907 VG Ty 902.1-I-1 on gpc $10.00

RPO 314 Oroville & Spokane RPO 3/20/1914 G+ Ty 902.1-F-2 on gpc $3.00

OTH 315 *Mountain City NV Jul 1870s F oval Wells Fargo type WFE-105 handstamped on 

Wells Fargo PSE; only 10 recorded in Oscar Thomas 

Western Express Companies

$200.00

OTH 316 Dickey ND 3/21/1911 1884-date VG Ty A/1 4-bar on ppc $2.00

OTH 317 Receipt for a 

Registered Letter

9/26/1877 1875-date VG; a very early registered receipt. The earliest 

recorded is early 1875

$2.00

OTH 318 Thermopolis WY 10/11/1910 1895-date G+ ovate duplex on gpc from Adams Express 

Company

$4.00

See RPO below

RPO

OTHER 

BOOKS



NUMBER TOWN CTY DATE YEARS OP DESCRIPTION EST.

Book 319 $10.00

Book 320 $25.00

Book 321 $20.00

Book 322 $30.00

Book 323 $10.00

Book 324 $30.00

PIC 325 $150.00

PIC 326 $125.00

PIC 327 $12.50

PIC 328 $275.00

PIC 329 $20.00

PIC 330 $90.00

PIC 331 $50.00

PIC 332 $15.00

PIC 333 $7.50

PIC 334 $50.00

PIC 335 $25.00

PIC 336 $25.00

PIC 337 $50.00

PIC 338 $60.00

PIC 339 $50.00

PIC 340 $40.00

PIC 341 $40.00

PIC 342 $12.50

PICTURES-  Each of the following framed pictures have been scanned and are available for viewing on our website. Because 

of the weight, each picture must be picked up locally.

CATALOG OF NORTHWEST RAILWAY POST OFFICES Part I: Oregon; Donald W Smith, Compiler;  absolutely mint, 

appears never opened; lists all RPOs within or within at least part of Oregon. 28 pages

NEVADA POST OFFICES AN ILLUSTRATED HISTORY by James Gamett and Stanley Paher with many illustrations 

supplied by our own Ted Gruber. Each post office is listed with dates of operation. Mint, unused condition with dust 

jacket. 176 pages

OREGON POST OFFICES 1847-1982 By Richard W Helbock. This is the softbound 1st edition; no markings inside; 

near mint and appears never to have been opened; 160 pages

POST OFFICES OF OREGON, WASHINGTON & IDAHO by Dr. Robert L Landis. Black hardbound; near mint with book 

plate of previous owner;  Patrick Press, 272 pages.

POSTMARKED WASHINGTON; LEWIS AND COWLITZ COUNTIES By Guy Reed Ramsey. Ex library copy with some 

loose pages, all seem to be there. 170 pages

WESTERN POST OFFICES compiled by Richard W Helbock. Absolutely mint, appears never opened. Softbound, 8-1/2 

by 11; 216 pages

Reproduction of a photograph of S.W. 5th , Portland, OR, circa 1912. Reproduced and enlarged by Alex Blendll.  Photo 

print measures 14 x 10 inches on a 15.75 x 12 inch white mount

Collectors edition of the National Waterfowl Conservation Stamp / Print (Phillip Crowe, artist), matted and framed under 

glass.  Frame measures 18.75 x 16.25 inches.  Fine condition

Map, matted and framed under glass, of the Lewis & Clark journey, along with portraits of Lewis and Clark and the three 

37-cent bicentennial stamps commemorating the bicentennial of the journey. Very attractive 16 x 18.5 inch frame.  Fine 

condition

City of Portland birds-eye view, circa 1861.  Reproduction & reduced in size to 10.75 x 8.5 inches.  Light green tint.  Fine 

condition

Map, matted and framed under glass, of two globes, titled "The World from the  best Authorities".  F. Kitchin, Sculp .  

Inside mat measures 15 x 8 inches. Frame measures 20.5  x 13.5 inches.  Fine condition. Dates circa 1765.

View of Portland removed as a clipping from Scribner's  magazine (February, 1891), Measures 5.25 x 3.75 inches in a 

11.25 x 9.5 inch black mat.

Framed under glass, a reproduction of the Britton & Rey print titled "California &  Oregon Stage Company… "  Nice 

colors. Image measures 17.5 x 12.5 inches; frame measures 20.25 x 17.25 inches.  Fine condition.

Framed engraving under plexi titled "Mail Coach" printed by Rudolph Ackermann, a German-born printer / publisher who 

lived and worked in England in the late 18th and early 19th centuries.  Not examined out of the frame to see if it is an 

original print or a reproduction. Image size is approximately 5 x 3 inches; gilt frame measures 8.25 x 6.25 inches.   The 

vehicle is the special designed Leeds & London Royal Mail coach.

Framed under glass reproduction print of a young Queen Victoria.  Image size measures 5.75 x 8 inches; wood frame 

measures 9.25 x 11.5 inches.

Framed under glass reproduction print titled The American Village by Warre. View is of Oregon City; printed in blue 

tones.  Image size measures 7.25 x 5.5 inches; wood frame measures 11 x 9 inches.

Tinted view of "Southern Side of Willamette Falls".  Image measures 6 x 9 inches in an off-white mat measuring 11 x 14 

inches.

Reproduction of a photograph of a circa 1929 aerial survey view of Portland, Or. Reproduced by Alex Blendll from the 

original by Brubaker.  Photo print measures 14 x 10.5 inches on a 15.75 x 12 inch white mount.

Reproduction of an 1883  birds-eye view of Jacksonville, Oregon and the Rogue River Valley.  Colored print measures 

16.75 x 12.5 inches

Boxed set, Historical Paintings of the Hudson's Bay Company, containing fifteen (15) color prints, each measuring 20 x 

16 inches.  Explanatory text of each printed in English and French.  Inside life-up cover of the portfolio features a 

facsimile of a colored document from King James the Second.  Near Fine condition.

Framed under glass directory page [470] advertising Adams & C0., Expresses, including for California, Oregon and 

Australia, via Panama by U. S. Mail Steamers.  New York address for the company.  Page measures 6.25 x 9 inches; 

wood frame measures 10 x 12.5 inches.  Fine condition.

Fancifully framed map of the Lewis & Clark route with the three 37-cent stamps issued for the bicentennial & sold by the 

Cape Disappointment Station at Ilwaco, Washington.  #'d 55/300 and signed by W. Brooks, III.  Fine Condition.

Matted and framed under glass, an engraving titled below the image "Scene in the  Post-Office at Fairport ", drawn by H. 

Richter and engraved by F. Bacon. Image measures 3.25 x 4.25 inches; frame measures 9.5 x 12 inches. Expensively 

framed!  Fine condition.  Original engraved in 1838.

Presentation, framed under glass, of a BBL First Flight cover postmarked from Renton, WA on Sept 4, 1998, given in 

appreciation to Dale Forster for his talk on HBCo and Express Companies in Washington (1999). Presented by the 

Boeing Employees Stamp Club.  Inside opening measures 7 x 5inches; wood frame measures 12.25 x 10.25 inches.
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PIC 343 $45.00

PIC 344 $30.00

Colored lithograph of a postman with a bundle of letters in his hand, knocking at a door.  Framed under glass.  J. 

Rosenthal, Lith. / 2 Red Lion Squar. Holborn.   Print measures approximately 8 x 11.5 inches; wood frame measures 

approximately 8 x 11.5 inches.  Print dates circa 1811. The litho is actually a cut-down front page of a piece of sheet 

music published in England titled "The Postman's Knock", no date.

Matted and framed under glass, a photo reproduction of an Rural Delivery Route U. S. Mail wagon and horse, with 

mailman inside and two young boys standing beside it.  This was awarded for the Best Postal History Exhibit at PIPEX, 

2005,  Image measures 13 x 8.5 inches; frame measures 20 x 16.5 inches.  Some fading along top edge of image.


